



冷·枪

贾占波、王楠冲金失利 杜丽等名将同样失手

受北方的大风影响,济南昨天的气温也有明显下降,最高气温仅仅17℃。而比天气更“冷”是山东体育训练中心的射击馆,在3个重点夺金项目上,河南运动员一无所获,与此同时,诸多名将也纷纷失手。昨天的射击比赛,“冷”枪不断。

晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 秦明伟 济南报道

冷·河南 冲金一无所获

昨天上午9时,射击的3个项目:女子10米气步枪、男子50米步枪卧射和男女双向飞碟的比赛同时展开,这对于河南射击队来讲也是重要的一天,3个项目均具备了冲金实力。

10时15分,率先结束了资格赛的贾占波出现在了射击馆的大堂内。“不太理想,592环,能不能进决赛?还不好说,别的选手还没打完呢,估计悬。”一边回答记者的提问,老贾一边盯着显示成绩的大屏幕。而最终的成绩也验证了他的判断,前8名的成绩都在593环以上,老贾就此无缘决赛。队友张浩歌则以594环的成绩进入了决赛,但发挥也不理想,最终以695.7环的成绩名列第八。

就在贾占波等待比赛结果的同时,女子10米气步枪的比赛正在激烈地进行中,但此时在射击馆内巡视的射击运动管理中心主任李民则面色阴沉:“刚开始就打得不好,怕是没戏了。”

根据比赛规则,每名选手在资格赛中各打40发子弹,前8名进入决赛,而各队3名选手在资格赛的成绩相加得出团体成绩,就此排出团体名次。河南的3名选手陈融雪、张

琳、汤介一个人实力都不突出,但3人的整体实力还是有希望冲击金牌的。

但是陈融雪和汤介在第一组便发挥失常,分别只打出了97环的成绩。“要想夺冠,3人的总成绩加起来至少要达到1190环,第一组两人加起来就丢到了6环,后面就更难打了。”虽然经过调整,几名队员在后面的比赛中状态有所回升,但最终总成绩仅仅1185环,这比夺得团体冠军的河北队整整少了6环。

在飞碟赛场上,亚冠会冠军王楠在150靶的资格赛中打出了134中的成绩,以并列第三的成绩进入决赛,虽然和排名第一的山东选手潘强差了8中,夺冠几乎无望,但正常发挥应当能收获一枚奖牌。令人大跌眼镜的是,王楠在下午的决赛中失水准,50发子弹仅仅中了39发,最终以171中的成绩在进入决赛的6名选手中排名倒数第一。

“潘强一直在这个场地训练,对环境和风向都更熟悉,打出好成绩不奇怪,但这些客观因素都是次要的,关键还是自己的发挥。王楠的决赛能力比较弱,之前也一直加强这方面的训练,但效果还是不好。”赛后,省射击运动管理中心副主任李金豹不无遗憾地说。



贾占波 晚报记者 白韬 图



王楠 晚报记者 白韬 图

冷·名将 “争先恐后”翻船

昨天的射击馆内可谓是群星璀璨,杜丽、武柳希、赵颖慧、贾占波、邱健、朱启南……这些如雷贯耳的名字都出现在了参赛名单中,但最终的结果让人吃惊不已,这些成名已久的老将中,取得的最好成绩也只是武柳希的铜牌。

女子10米气步枪资格赛进行到最后阶段,当解放军选手殷雯打完最后一枪,显示屏上再度显出一个10环时,场内爆发出了雷鸣般的掌声。400环!满环!虽然诸如399、398环的成绩在资格赛中“大把抓”,但一环未失的成绩却殊为不易,这位名不见经传的小姑娘以一个近乎奇迹的成绩进入了决赛。

打出398环的奥运冠军杜丽则不得不与其他7个同样成绩的选手PK,争夺3个进入八强的席位。继在三姿比赛中PK失利后,杜丽再次以0.1环之差无缘决赛。成

名多年的赵颖慧虽然帮助河北队拿到了团体金牌,但397环的成绩使她个人连前八名都未能进入。

在决赛中,令人遗憾的是,制造了奇迹的殷雯却未能继续自己的神勇,最终仅仅名列第六,而最终以504.1环夺冠的广东选手易思玲同样也是一个名不见经传的选手——赛后,这个金牌选手说她最大的心愿是将来能进国家队。

而在男子步枪50米卧射的比赛中,贾占波并不是唯一一名奥运会冠军,同样也不是惟一个落马的奥运会冠军,2008奥运会冠军邱健的成绩和贾占波一样,同为592环,无缘八强,而雅典奥运会冠军,之前才夺得男子10米气步枪冠军的朱启南则仅仅打出了585环的成绩,在缺少名将的决赛中,解放军选手王伟一获得了冠军。



点格台

河南男排击败上海 孙甜甜闪亮登场

被认为球类项目中最有希望夺得金牌的河南男排,在开赛后果然表现出了不错的势头,继首轮比赛3:1轻松击败四川队之后,昨天在小组赛第二轮的比赛中又以同样比分战胜了上海队,取得两连胜。

作为卫冕冠军,上海男排有着非常强的实力,在去年的全国联赛中就曾以绝对优势击败河南队获得冠军。面对强手,河南男排毫无畏惧,充分发挥出了自身的水平,最终击败对手,虽然小组赛的成绩对未来的淘汰赛不会产生太大的影响,但这样的胜利还是极大地提升了队员们的士气和信心。

昨天全运会的网球比赛也拉开帷幕,奥运会冠军孙甜甜在女子单打比赛中以2:0轻松击败对手进入第二轮。

此外,男子自行车1公里计时赛的决赛昨天结束,河南选手冯永骑出了1分04秒833的成绩,最终仅排名第六。

晚报首席记者 郭韬略 济南报道



烽火台

感染甲流 安徽手球队比赛延期

昨天晚上8时30分,全运会组委会医疗卫生部召开新闻发布会,通报安徽男子手球队3名队员染上甲型H1N1流感,安徽、河北男子手球队的比赛为此被延期。

据介绍,安徽队是在15日下午3时30分抵达赛区威海的,在医务人员按规定对参赛队员进行检查时,发现有3人体温偏高,且有感冒症状。组委会随即按照规定,对安徽队以及和他们同车抵达安徽的河北队采取了医学隔离措施,并做进一步检查,最终确诊3人患上了甲流。

为了防止甲型H1N1的蔓延,国家特意向山东调拨了10万支甲流疫苗,并对相关重点人群进行了接种。目前全运会除上述3人之外,再没有发现其他疑似病例和确诊病例。

晚报首席记者 郭韬略 济南报道



豫军出击

男子自行车争先赛 今日有望冲金

今天将会是全运会开赛以来河南队夺金点最少的一天,但却给人以更多期待。

昨天男子自行车争先赛已经结束了1/4决赛的争夺,在比赛中,冯永、王启明和高亚辉3人均击败对手,闯入四强,已经形成合围之势,四强剩余的唯一一个席位留给了东道主选手张磊。

自行车开赛以来,河南选手尚未开张,在上一届全运会上夺金的项目男子团体竞速、男子1公里计时赛上都不能卫冕,因而男子争先赛这块金牌就显得格外重要。争先赛将先在上午进行半决赛,下午3时50分将开始决赛。

射击项目今天仍有河南选手参赛,杨慧将参加女子25米手枪的角逐,在上一届全运会上她获得了这个项目的第七名,今天将为奖牌而战。

此外,男足小组赛今天将进行最后一轮,河南队将同吉林队交锋,在此前两轮比赛中,河南队一平一负,今天只要击败对手,仍将获得进入八强的资格。

晚报记者 秦明伟 济南报道



语录

子歌姐姐,你的泳衣紧不紧?

“子歌姐姐,你的泳衣紧不紧,请问你多少分钟能把泳衣穿好,穿好会不会爆裂?”

——昨日的全运会女子百米蝶泳决赛场外,山东电视台的12岁小记者单挑奥运冠军刘子歌。这个提问不苟言笑的刘子歌彻底被逗笑了,“肯定不会爆裂”。

“领导还没说这个事儿呢。”

——白雪为火车头体协迎来了本届全运会的第一块金牌,这也是她个人的首块全运会金牌。当记者就奖金一事询问白雪时,新科冠军不好意思地答道。

“这有什么呀?谁没输过呀……”

——奥运会冠军张娟娟在女子反曲弓个人淘汰赛中出局,赛后张娟娟面对媒体的堵截,扔下几句话后就匆匆离开。

通通信 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通信》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

让血压长期稳定在120/80

西药降压的危害
众所周知,西药是通过强行扩张血管来达到降压的目的,长期使用会产生依赖和副作用;出现恶心、头晕失眠,促使心跳加快,损坏心脏功能。其毒性、破坏肝脏功能,导致阳痿、早泄,最终危及生命,西药降压不是在治病,而是在要命!

冲刷血管洗净血,轻松降血压
【通脉降压器】是中科院四一药研究院专家内部制剂,服用安全有效,其内含的强心甙、斛皮素、生物黄酮三大活性物质,进入血液后,将血液中的杂质吸附,随尿液排出体外,小便次数增加,尿液颜色黄中带黑,因此被专家誉为“血管清道夫”同时【通脉降压器】中的营养成分有效养护血管,保护心、脑、肾,当天血压平稳下降5mmHg,3-5天头痛、头晕、胸闷乏力、失眠等症消失,7天左右血管粘稠逐步恢复正常,避免脑中风、

冠心病、心肌梗塞等症发生,坚持用【通脉降压器】1-2个疗程,血液由原来的黑红色变成鲜红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的大脑系统,98.2%高血压者停药后,血压稳定在120mmHg/80mmHg。
郑重承诺:服用【通脉降压器】两个疗程,停药后血压没有稳定在120/80,我们将免产品费为您提供治疗,保证让您一次康复。[终身只需两疗程]
原价49元/盒
体验价19元/盒
买30送10
买60送20
活动最后5天
订购电话:13592626491 免费送货 货到付款
指定经销:亚细亚路一横医药区3区(二十七广场)黄河路
杯仁堂药房(服装批发市场东侧)泰隆大药房(西郊市群艺
宫东门)商业大厦一横医药部C区(碧沙岗公园西门)东风路
丰乐路世纪联华西门一横医药部,经三路东风路世纪联
华保和和大药房;商城路易初莲花二横聚龙堂药店

15分钟“元凶”查出过敏

我院变态反应科能在15分钟、48小时、72小时内检测出过敏原、致敏物质、致病菌,并能根据检测出的过敏原、致敏物质给予脱敏治疗,可获得终身免疫。适用于久治不愈、反复发作、服药好转、停药复发、长期找不到病因、过敏原、致病菌的各种顽固性疾病、过敏性疾病。如:荨麻疹、湿疹、痒疹、紫癜、皮肤痒疹。面部易起红肿热痒、脱皮、出现丘疹、色斑等。季节性过敏性鼻炎、咽喉炎、干咳、支气管哮喘。口腔溃瘍、口臭、打嗝、腹胀腹泻、便秘。血管神经性水肿。银屑病、白癜风、痤疮,易过敏体质者。工作生活用品化妆品易过敏者。食物水果、蔬菜、昆虫、气候环境易过敏者。内外科、妇科、儿科易复发疾病者等。专家提示:患了顽固性病症、过敏性病症,要早查早治、早预防、避免向慢性化、恶性化方向发展蔓延。一次检测,终身受益,把握健康指征,早日脱离疾病感染区、过敏区,恢复身心健康。
检测治疗热线:0371-63830677 81671424 13526848127
地址:郑州金水路与经七路交叉口省军区医院三楼变态反应科 皮肤科

高科技设备专治 银屑病 白癜风

我院省内独家巨资引进“德国UV7002新型全遥控”治疗仪器和直达病变部位内服外用药物,专治银屑病(牛皮癣)、白癜风,疗效好,作用快,1-3次即可控制发展消除症状,一疗程康复。技术设备请上网查看 www.hnsjqzsy.com 皮肤科部谨防假冒。专家提示:目前国内仍无根治药物,若长期大量服用药损伤肝肾、胃肠和造血系统,要科学检测、科学治疗,以免造成不良后果。